



CERTIFICAT N° 2032 OF Ind 0

QUALIANOR certifie que l'Organisme :

ICI STAGES

PARC D'ACTIVITES RUE DU RHIN 68250 ROUFFACH

SIRET : 482 506 771 00013 N° déclaration d'activité : 44 68 02725 68

A été évalué et jugé conforme aux exigences requises par :



Programme de certification QUALIOPI PRO PPS 141 dans sa version en vigueur

Arrêté du 06/06/19 relatif aux modalités d'audit associées au référentiel national mentionné à l'article D. 6316-1-1 du Code du Travail.

Pour la réalisation des activités suivantes:

Actions de formation

L'étendue du présent certificat est définie en ANNEXE (1 page)

Certificat valable à compter du : 30/05/22

Date de fin de validité :

29/05/25

Organisme certifié depuis le : 30/05/22



QUALIANOR CERTIFICATION
ZI du bois des Lots 26130 SAINT PAUL TROIS CHATEAUX
04 75 00 00 09 - www.qualianor.com

Alexandre FILALI
Direction QUALIANOR



ANNEXE

Le présent certificat concerne uniquement les sites référencés ci-dessous :

ICI STAGES PARC D'ACTIVITES RUE DU RHIN 68250 ROUFFACH

ICI STAGES 18 RUE PAUL SCHUTZENBERGER 68200 MULHOUSE

ICI STAGES 11 RUE DE MULHOUSE 68400 RIEDISHEIM

ICI STAGES 39 AVENUE D'ALTKIRCH 68200 MULHOUSE

Certificat valable à compter du : 30/05/22

Date de fin de validité :

29/05/25

Organisme certifié depuis le : 30/05/22



QUALIANOR CERTIFICATION
ZI du bois des Lots 26130 SAINT PAUL TROIS CHATEAUX
04 75 00 00 09 - www.qualianor.com



Alexandre FILALI
Direction QUALIANOR